أسئلة اختبار الرياضيات التحريري الثالث    للعام 1436- 1437هـ 
السؤال الأول  : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  :-                   الاسم :-..............................................
	1
	  72 ÷ 9 =.......

	
	أ
	6
	ب
	7
	ج
	8

	

	2
	56 ÷ 8 = ......

	
	أ
	2
	ب
	7
	ج
	1

	

	3
	42 ÷ 7  = ...........

	
	أ
	6
	ب
	0
	ج
	3

	

	4
	   48  ÷ 6  = ...........

	
	أ
	2
	ب
	8
	ج
	4

	

	5
	    20 ÷ 5  = ...........

	
	أ
	9
	ب
	7
	ج
	4

	

	6
	       36  ÷ 4  = ...........

	
	أ
	1
	ب
	9
	ج
	2

	

	7
	الوحدة الأنسب لقياس طول نملة 

	
	أ
	ملمتر
	ب
	سنتمتر
	ج
	كيلو متر

	

	8
	الوحدة الأنسب لقياس سعة بركة سباحة 

	
	أ
	جرام
	ب
	لتر
	ج
	متر

	

	9
	الوحدة الأنسب لقياس كتلة فرشاة الأسنان 

	
	أ
	ملجرام
	ب
	كيلو جرام
	ج
	جرام

	

	10
	أحسب المحيط    
             5 م
5 م



	
	أ
	 10 م
	ب
	15 م
	ج
	20 م
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5 م





5م








